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Vážení občané,
blíží se konec roku a s ním i čas ohlédnout se a zhodnotit, jaký uplynulý rok 2009 byl. Až pří-

liš často jsme v loňském roce slýchávali výrazy jako fi nanční a ekonomická krize, defi cit státního 
rozpočtu, zadlužení státu, konkurzy a podobně. Špatné plnění daňových příjmů do státního roz-
počtu mělo dopad i do hospodaření města defi citem zhruba 4 mil. Kč. Přesto mohu konstatovat, 
že výsledky města byly v roce 2009 dobré. Všechny investiční akce byly splněny, do výdajové části 
rozpočtu jsme nemuseli zasahovat. V průběhu roku jsme Vás na těchto stránkách podrobně infor-
movali o všech důležitých stavbách a aktivitách města. 

Proto mi teď dovolte několik vět ke dvěma tzv. kontroverzním stavbám, na jejichž dokončení 
si město muselo půjčit. Kontroverzní proto, že proti jejich stavbě byla nejen celá řada občanů, ale 
i zastupitelů města. Dnes se ukazuje, jak prozřetelné rozhodnutí to bylo. Útoky typu, že Krupník 
zadlužil město na dalších 20 let, byly zcela běžné. Jak dnes vypadá zadlužené město, dokládají tyto 
skutečnosti:
- na účtech v rezervním fondu máme cca 9 mil. Kč
- v pozemcích určených k prodeji na stavbu rodinných domků nám leží dalších 17-20 mil. Kč.

Ano, musíme úvěr splácet, ale jeho výše 2,3 mil. Kč ročně nepředstavuje pro město žádnou vel-
kou zátěž. Jen na mimořádných dotacích jsme v roce 2009 získali 4,5 mil. Kč!

Naše město je skutečně bohaté a věřím, že to poznáte už v roce 2010, i když prognózy daňových 
výnosů jsou proti již tak nízkým příjmům v roce letošním ještě pesimističtější. Sportovní hala i 
čistírna odpadních vod fungují bez problémů. Věřím, že už snad není nikdo, kdo by pochyboval 
o správnosti těchto investic. Hala slouží denně do 16.00 hodin škole, do 22.00 hodin veřejnosti za 
úplatu. S radostí můžeme konstatovat, že ji máme vyprodanou až do konce sezóny. Halu provo-
zuje základní škola a ročně ji navštíví více než 45 tisíc sportovců! Taktéž pro diváky je různorodá 
nabídka téměř všech sálových sportů velkým zpestřením. A příspěvek města na provoz je skutečně 
zanedbatelný.

Znovu musím připomenout skutečnost, že výstavba čistírny odpadních vod nestála město ani 
korunu. Jak prozíravé rozhodnutí to v té době bylo, by mohli vyprávět starostové okolních obcí - 
Staré Vsi, Fryčovic, Hukvald, Krmelína, Staříče, Palkovic či Kozlovic, které na vybudování čistíren 
budou muset vydat ze svého rozpočtu nemalé částky. O spokojenosti občanů i nových stavebníků 
snad ani nemusím pochybovat.

Už teď připravujeme rozpočet na rok 2010 a mohu Vás ubezpečit, že jeho návrh bude nabitý 
spoustou akcí, které máme projekčně připraveny a na některé už teď máme přiznány nebo slíbe-

Pevné zdraví, štěs tí a spokojenost
v práci i osobním život ě

v roce 2010 přejí
Ing. Ivan Krupník, starosta

Jiří Pasy k, míst ostarosta
Ing. Pet r Urbanec , tajemník MěÚ
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ny dotace. Budeme také usilovat o získání dotací z Evropské unie na velké projekty, jakými jsou 
výstavba bazénu, rekonstrukce základní, mateřské školy a náměstí. 

Vážení občané, dovolte mi popřát Vám hodně zdraví a štěstí, splnění i těch nejtajnějších přání, 
příjemné prožití vánočních svátků, klid, pohodu a úspěšný vstup do nového roku 2010. Věřím, že 
bude šťastný a dobrý. Ing. Ivan Krupník, starosta

Vstupujeme do roku 2010
Klademe si otázku, co nám rok 2010 přinese? Jsou to hodiny, dny, týdny a měsíce, které jsou 

napsány v kalendáři a postupně se naplní vším, co budeme prožívat. Mnohé budou takové všední 
– šedivé dny, některý nám přinese možná mimořádnou radost, ale také některé dny bychom mož-
ná rádi přeskočili. Ale to všechno bude naše životní cesta rokem 2010, bude to cesta, která nám 
pomůže lidsky zrát. Anebo nepomůže? Modlím se, aby všechno bylo naplněno Božím požehná-
ním, abychom na konci roku mohli říci: „Byl to dobrý rok, Bohu díky za něj!“ 

P. Karel Javorek, farář

INFORMACE Z RADNICE
Z jednání rady města:
Městu se podařilo získat další dotaci

Ve vyhlášeném Programu rozvoje venkova ministerstva zemědělství byla možnost podat žádost 
o dotaci na rekonstrukci hasičské zbrojnice. Město podalo žádost na tuto dotaci přes Místní akční 
skupinu Pobeskydí, která ji doporučila Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu ke schválení. 
Ten přezkoumal, zda žádost splňuje všechny potřebné požadavky a rozhodl o přidělení dotace ve 
výši 881 092 Kč. Z této částky je 704 873 Kč příspěvek Evropského společenství (EU) a 176 219 Kč 
z národních zdrojů. Rekonstrukce hasičské zbrojnice se bude týkat výměny oken, garážových vrat, 
ústředního vytápění a rekonstrukce sociálního zázemí hasičů.

 
Sazba poplatku za shromažďování a likvidaci odpadů pro rok 2010 zůstává stejná

Rada města nechala zpracovat rozbor hospodaření s komunálním odpadem za rok 2009. Ten měl 
být vodítkem při rozhodování o stanovení sazby poplatku za shromažďování a likvidaci odpadů. 
I přes očekávanou ztrátu cca 200 tis. Kč nakonec radní rozhodli, že se poplatek zvyšovat nebude a 
zůstane v dosavadní výši 396 Kč na osobu a rok.

Provozní řád veřejného internetu v Informačním centru Brušperk byl schválen
V minulém čísle Brušperského zpravodaje byla uvedena informace o veřejném internetu v IC 

Brušperk, který bude sloužit občanům pro získávání důležitých informací pro jejich potřebu. Rada 
města na 44. schůzi schválila provozní řád pro tuto službu a ceník. Veřejný internet bude prvních 
15 minut zdarma. Po uplynutí této doby bude za užívání stanice s internetem účtována 1 Kč za 
každou další minutu. Provozní řád internetu pro veřejnost je vyvěšen v IC Brušperk.

Redakční rada Brušperského zpravodaje má nová pravidla pro svoji činnost
Pro jednoznačné vymezení obsahu BZ a činnosti redakční rady schválili radní města Jednací řád 
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a zásady pro činnost Redakční rady Brušperského zpravodaje. Jasně je v něm defi nována především 
jeho apolitičnost a další pravidla pro zveřejňování příspěvků.

Personální změny v komisích rady města
Rada města odvolala paní Ivanu Konečnou a Mgr. Annu Žídkovou z funkce člena kulturní komi-

se a novým členem této komise jmenovala Mgr. Jana Plečku. Z funkce vedoucího Pracovní skupiny 
pro regeneraci Městské památkové zóny Brušperk rada města odvolala PaedDr. Jaroslava Kunze a 
vedoucím jmenovala Jiřího Pasyka.

Ostatní projednávané záležitosti 
Na 44. schůzi rady města vzali radní na vědomí kontrolu plnění úkolů stanovených radou města 

na minulých schůzích, informace ze zápisu sociální a zdravotní komise, stavy na bankovních účtech 
města, plnění dotací a daní, ceník služeb poskytovaných v Informačním centru Brušperk, výsledky 
hospodaření města Brušperka a jeho příspěvkových organizací Základní školy V. M. Brušperk, 
Mateřské školy Brušperk a Domova pro seniory Ondráš k 30.9.2009.

Jiří Pasyk, místostarosta

Upozornění!
Vážení občané, dovolujeme si Vás upozornit, že od úterý 5. ledna 2010 bude zahájen výběr míst-

ního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů na rok 2010.

Každý poplatník, při zaplacení poplatku obdrží novou známku 2010 k nalepení na popelnici a 
tři plastové pytle na osobu pro separaci plastů. Do 15. února 2010 budou svozy realizovány ještě se 
známkou 2009. Nikdo nemusí mít obavy, že by mu fi rma odpady nevyvezla.

Stanovený termín na úhradu poplatku je nejpozději 15. únor každého roku. Je-li poplatek odvá-
děn společným zástupcem za celou domácnost a vlastníkem nebo správcem za rodinný nebo byto-
vý dům, pak jsou tito povinni uhradit poplatek:

nečiní-li více než 800 Kč ročně je splatný do 15. února 2010. Činí-li více než 800 Kč ročně, je 
možno zaplatit ho ve dvou stejných splátkách, a to k 15. únoru a 15. srpnu 2010. Sazba poplatku 
pro rok 2010 zůstává nezměněna ve stejné výši jako v roce 2009, 396 Kč na osobu a rok.

Výběr místního poplatku v hotovosti bude prováděn od 5. 1. s termíny do 15. 2. a do 15. 8. 2010 
(podle vybírané částky) v Informačním centru Brušperk ve dnech úterý–sobota. Stejné termíny 
platí i pro bezhotovostní převod na účet č. 190526977/0300, variabilní symbol – číslo popisné 
domu.

Občanům, kteří poplatek neuhradí včas nebo ve správné výši, vyměří městský úřad poplatek 
platebním výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až na 300%. Zasíláním 
upomínek neplatičům se celý systém zbytečně prodražuje nám všem. Samotným neplatičům se 
k poplatku navíc připočte sankce, čímž zaplatí zbytečně více.

Na občanech, kteří neuhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku 
exekucí. Sazby jsou stanoveny dle vyhlášky ministerstva spravedlnosti a u dlužné částky do 5000 
Kč pak hrozí navýšení poplatku o náklady na řízení exekutora a právníka až do částky převyšující 
10 000 Kč.

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí
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1. Zaměstnavatel: 
 Město Brušperk, Městský úřad Brušperk.

2. Druh práce: 
  Provádění úkonů souvisejících s pracovním 

zařazením referenta stavebního úřadu.

3. Místo výkonu práce: 
  Město Brušperk, obec Fryčovice, obec Huk-

valdy, obec Stará Ves nad Ondřejnicí a obec 
Krmelín. 

4. Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
 - praxe v oboru vítána
 - způsobilost k právním úkonům
 - bezúhonnost
 - vzdělání minimálně středoškolské
 -  všeobecná znalost zákona č. 183/2006 Sb., 

stavební zákon a jeho prováděcích vyhlášek 
a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení)

 - řidičské oprávnění skupiny B výhodou
 - vzdělání ve stavebním oboru výhodou

5. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
 - organizační a komunikační schopnosti
 - schopnost týmové práce
 - časová fl exibilita
 - znalost práce na PC (Word, Excel, Internet).

6. Platová třída:
 9.  podle šesté části zákona č. 262/2006 Sb., 

zákoníku práce, ve znění pozdějších 
předpisů a na základě Nařízení vlády ČR 
č. 564/2006 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a 
správě.

7. Přihláška zájemce musí obsahovat:
 - jméno, příjmení a titul zájemce
 - datum a místo narození
 - státní příslušnost

 - místo trvalého pobytu
 - datum a podpis zájemce.
8. K přihlášce se připojují tyto doklady:
 -  životopis, včetně údajů o dosavadních 

zaměstnáních a odborných znalostech 
a dovednostech, které se týkají druhu práce 
(viz bod č. 2)

 -  ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání

 -  výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
3 měsíce (originál nebo ověřená kopie), 
u cizích státních příslušníků též obdobný 
doklad osvědčující bezúhonnost vydaný 
domovským státem

 - telefonní číslo zájemce

9. Doba uzavření pracovního poměru: 
  Na dobu neurčitou, se zkušební dobou 3 

měsíců, s nástupem od 01.03.2010 

10. Lhůta a adresa pro podání přihlášky:
  Přihlášky s požadovanými doklady zašlete 

nejpozději do 15. 01. 2010 na adresu:
 Městský úřad Brušperk
 tajemník městského úřadu
 K Náměstí 22
 739 44  Brušperk

11. Místo a způsob podání přihlášky:
  Osobním podáním na podatelnu MěÚ 

Brušperk v pracovní dny nebo prostřednic-
tvím provozovatele poštovních služeb, kdy 
za včas podanou přihlášku se považuje den 
jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, 
tajemník Městského úřadu Brušperku

Městský úřad Brušperk
Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení
na obsazení funkce

úředníka – referenta stavebního úřadu Brušperk
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Město Brušperk vydalo novou knihu
Kniha “Brušperk. Nahlédnutí do historie města”pojednává o histo-

rii Brušperku od jeho počátků až do nedávné minulosti. O tom, kdy byl 
vlastně založen Brušperk, jestli mělo město hradby, proč nikdy nedošlo k 
vybudování železnice, jaké spolky ve městě působily atd. 

V dubnu loňského roku vydalo město knihu „Brušperské proměny“, 
ve které jsou historické a současné fotografi e, které zachycují a srovnávají 
proměny města v průběhu více než jednoho století.

Obě knížky jsou v prodeji v Informačním centru Brušperk, Galerii ND nebo v prodejně Kniha 
Lenka Konkolová. Ing. Ivan Krupník, starosta města

Poděkování
Vystoupením žáků našich škol a křtem publikace „Brušperk. Nahlédnutí do historie města“ 

jsme společně oslavili 740. výročí založení našeho města 6. prosince 1269. Děkuji žákům mateřské, 
základní i základní umělecké školy a jejich učitelům za přípravu vystoupení a všem, kteří se na 
přípravných pracích podíleli. Děkuji i těm, kteří v průběhu roku k výročí města další vystoupení 
připravili, zejména paní Mgr. Jaroslavě Neuwirthové a Šárce Dvorské.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Oznámení o změně ceny vodného a stočného
S účinností od 1. ledna 2010 budou platit pro zákazníky Severomoravských vodovodů 
a kanalizací Ostrava, a.s., nové ceny vodného a stočného.
Voda pitná (vodné) 27.91 Kč/m3  (bez DPH) 30,70 Kč  (vč. 10 % DPH)
Voda odvedená (stočné) 24,71 Kč/m3  (bez DPH) 27,18 Kč  (vč. 10 % DPH
Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. 

lednu 2010, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a 
dodavatelem.

Městská knihovna informuje
Upozorňujeme čtenáře, že při první výpůjčce knih v novém roce je nutno zaplatit registrační 

poplatek na rok 2010, který činí 80 Kč u dospělého čtenáře a 40 Kč u dětí do 15 let včetně. Každý 
registrovaný čtenář má použití internetu v knihovně zdarma.

Pracovnice knihovny přejí všem návštěvníkům a čtenářům v novém roce hodně zdraví, štěstí, lásky, 
pracovních i osobních úspěchů.

Bohumila Krupníková

Bezplatná právní poradna
 pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 12. a 26. 1. 2010 od 15.00 

do 16.30 h.
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Naši jubilanti
Své významné životní jubileum v měsíci lednu oslaví tito naši občané:

Ludmila Krompolcová 88 let
Jarmila Mrázková 88 let
Marie Bacíková  87 let
Marie Strakošová 86 let
Zdeňka Vantuchová 86 let
Marie Klášterková             86 let
Miroslav Klášterka 85 let
František Kubík 85 let
Marie Štulpová 85 let
Milada Vyplelová 85 let
Marie Kuřecová 84 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

      
Prosíme rodinné příslušníky, jejichž rodiče v roce 2010 oslaví zlatou či diamantovou svatbu, 

aby to oznámili na MěÚ Brušperk, odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí, kancelář č. 208. Nejsme 
totiž schopni dohledat všechny tyto údaje v naší evidenci a neradi bychom některé naše občany 
opomenuli.

Dále žádáme naše občany, kteří se v roce 2010 dožívají významného životního jubilea (80 a více 
let) a nepřejí si být zveřejněni v Brušperském zpravodaji, aby tuto skutečnost oznámili v informač-
ním centru, případně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 208. Děkujeme.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí            

Vzpomínáme
Dne 5. ledna 2010 si připomeneme 6. výročí úmrtí našeho milovaného manžela a tatínka pana 

Vladimíra Špačka. Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jeho památku s námi. Manželka 
Věra, dcera Věra a syn Vladimír s rodinami.

Dne 10. ledna 2010 uplyne 20 let, co nás navždy opustil pan Jiří Viteker. Kdo jste ho znali, vzpo-
meňte s námi. Syn Jiří a dcera Svatava s rodinami.

Dne 24. ledna 2010 uplyne 10 let, co nás opustila paní Jindřiška Kopecká, rozená Baarová. Kdo 
jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku. Dcera s celou rodinou.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 6. a 20. 1. 2010: ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, 

K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, 
U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Ludmila Doležilová 84 let 
František Špaček 84 let
Zdeňka Tylečková 83 let
Danuše Sochacká 83 let
Pavel Mikušiák 83 let
Marie Jurásková 83 let
Oldřich Míček 82 let
Zdeňka Zahradníková 82 let
Jan Koval 81 let
Milada Kocmanová 80 let
František Pasyk 80 let
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Žlutá známka - středa 13. a 27. 1. 2010: ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, 
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na 
Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ BRUŠPERK 2010
Ulice: Ulice: Ulice: Ulice:
Antonínov Dráhy Krmelínská Sportovní
Borošínská Valy Staroveská K Svaté vodě
Dr. Martínka Klepary Veselíčko U Tří lip
Na Vyhlídce Kostelní Družstevní Oblouk
Novosady Zádvoří Nábřeží Jožky Matěje
Studniční J. Á. Komenského Gruntovní K Šištotu
K Pastevníku Soukenická Bártkova Polní
Fryčovická Hřbitovní Zahradní
Luční Kovářská Policejní
Skalka K Náměstí

Sv. Floriána
Krátká

Odvoz Odvoz Odvoz Odvoz
  5. ledna 12. ledna 19. ledna 21. ledna
16. února 23. února   2. března   9. března
30. března   6. dubna 13. dubna 20. dubna
11. května 18. května 25. května   1. června
22. června 29. června 13. července 20. července
3. srpna 10. srpna 17. srpna 24. srpna
14. září 21. září   5. října 12. října
26. října   2. listopadu   9. listopadu 16. listopadu
  7. prosince 14. prosince 21. prosince 28. prosince

INFORMACE ZE ŠKOL
Základní škola V. Martínka informuje

Vážení občané,
žáci a zaměstnanci Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku Vám v novém roce 2010 přejí 

pevné zdraví, mnoho štěstí, pracovní i osobní úspěchy. Přejeme Vám šťastný nový rok 2010.

Třídní schůzky proběhnou 5. 1. 2010 od 16 do 18 h. třídní schůzky.
 
Zápis žáků do 1. tříd se uskuteční 19. 1. 2010 od 14 do 18 h. a 20. 1. 2010 od 15 do 16 h. Tiskopi-

sy si vyzvedněte a vyplněné odevzdejte do středy 13. ledna 2010 v Mateřské škole v Brušperku.
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Citace školského zákona:
•  Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 

dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku 
věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění 
povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a 
požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do 
konce prosince k plnění povinné školní docházky podle věty druhé je také doporučující vyjád-
ření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce 
června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k 
žádosti přiloží zákonný zástupce.

•  Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li 
o to písemně zákonný zástupce dítěte do 31. května kalendářního roku, v němž má dítě zahájit 
povinnou školní docházku, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní 
rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenské-
ho zařízení, nebo odborného lékaře. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Dílny
Dne 8. 12. 2009 se v prostorách ZŠ Brušperk uskutečnily VÁNOČNÍ DÍLNY pro rodiče a žáky 

keramického kroužku naší školy. V 17 h. se začali scházet tatínkové, maminky, babičky a děti. 
Všichni pracovali s velkým nadšením. Nejoblíbenějším motivem byl vánoční betlém, různé ozdo-
by na stromeček a vlastnoručně vyrobený dárek. Jsme rádi, že jste s námi příjemně strávili úterní 
podvečer. Těšíme se na další setkání. 

Miroslava Strakošová, Kateřina Martiníková

Pozvání na kulturní akce v lednu 2010
14. 1.   čtvrtek – Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás zve na besedu na téma „BYLINY PRO 

ZDRAVÍ“. Přednášet bude Ing. Milada Šteffk  ová . Zahájení v 18 h. v domě U Zahrádkářů. 
Přijďte si poslechnout a dovědět se více o léčivé síle bylin.

21. 1.   čtvrtek – Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk Vás srdečně zve 
na vernisáž výstavy MARTINA VALY „Počítačová grafi ka“. Zahájení v 17 h. Výstava potr-
vá do 17. 3.

23. 1.   sobota - Sbor dobrovolných hasičů Brušperk Vás srdečně zve na HASIČSKÝ BÁL ve 20 h. 
v restauraci Na Letné. Vstupné 100 Kč. Předprodej vstupenek v hasičárně ve dnech: 14., 15., 
18. a 19. 1. od 18 do 19 h.

23. 1.   sobota - Místní organizace KDU – ČSL v Brušperku Vás srdečně zve na tradiční LIDOVÝ 
BÁL, který se uskuteční v 19 h. v sále restaurace U Tří lip. K tanci a poslechu hraje oblíbená 
kapela MLOCK. Tombola (příspěvek je vítán), domácí bufet, výběr jídel, předprodej vstupe-
nek a rezervace v restauraci U Tří lip. 
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Galerie Výtvarného centra Chagall Vás zve na výstavu Brušperská zákoutí očima místních 
malířů.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba: úterý až pátek 12 – 17 h., sobota 9 – 12.30 h., neděle 13 – 17 h.

Výstava kronik, betlémů a vánočních pohlednic
Děkujeme všem, kteří nám zapůjčili obrazy, betlémy, kro-

niky a umožnili uspořádáním výstavy oslavit 740. výročí 
založení našeho krásného města.

Celkem bylo vystaveno 24 knih. Nejstarší pamětní kniha 
TJ Sokol. Zavedl ji v roce 1891 náčelník jednoty Josef Hub-
ka. A. Stodolová

Klub seniorů Brušperk – leden 2010
Út    5. 1.   9–10.30 h. klub: Prodej lístků na operetu Netopýr. P. Tichopádová
Út    5. 1. 14.00 h. klub: Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková
Pá    8. 1.   9–10.30 h. klub: Výdej objednaných jídel. P. Kubinová

Pá    8. 1. 18.00 h. Odjezd od zastávky Brušperk, 
Střed do divadla na operetu Netopýr. P. Tichopádová

Po  11. 1. 16.00 h. klub: Schůze výboru. P. Kubinová
Út  12. 1. 14.00 h. klub: Schůzka seniorů dětského domova. P. Kubalová
Pá  22. 1. 15.30 h. Posezení v klubu. P. Adamusová
Po  25. 1. 16.00 h. Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

INFORMACE ZE SPORTU
FT Brušperk

Futsalový oddíl Vás zve na utkání 3. ligy DIVIZE F sezóny 2009/2010
Datum Hala

12. kolo út  19.1. 19.15 VŠB Tahouni-Zvěřaci - FT Brušperk
13. kolo pá  15.1. 18.00 Brušperk FT Brušperk - Baracuda Jakubčovice
14. kolo pá  22.1. 19.30 Jeseník Závodní Česká Ves - FT Brušperk

Všechny další informace uvádíme na naší internetové stránce www.ft brusperk.cz.
Petr Rehwald

HC Brušperk
Tabulka
1.  HC Brušperk  8 45:17 20 5. HC Lahvators 8 35:38 11
2.  HC Jestřábi 8 51:29 17 6. HC Kozlovice 7 27:35 6
3.  HC Bystré 8 51:39 16 7. HC Tatra C 9 24:91   3
4.  HC Janovice  8 44:28 11 První čtyři místa zaručují postup do play off .
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Více informací na www.hc-brusperk.webnode.cz nebo www.mhliga.webnode.cz.
Vojtěch Tichý

Stolní tenis v Brušperku
Veteráni zakončili

V Tišnově se konal poslední osmý turnaj roku 2009. Ve svých kategoriích se umístili naši hráči na: 
Josef Rychlík 7. místě, Zdeněk Bujnoch 13. místě a Oldřich Krupník 15. místě. Celkově za rok 2009 
je J. Rychlík na 7. místě získal 1640 bodů, Oldřich Krupník na 10. místě se ziskem 1410 bodů.

V lednu v sokolovně
So    9. 1. 13 h. Brušperk D – Třinec D ok. př.
So  16. 1. 13 h. Brušperk C - Palkovice ok. př.

16 h. Brušperk A - Tišnov II. liga
Ne  17. 1. 10 h. Brušperk A - Říčany II. liga
So  30. 1. 10 h. Brušperk E – Kozlovice D ok. s. III. tř.

13 h. Brušperk D – Ropice B ok. př.
14 h. Brušperk - Třinec ok. př. žactva
17 h. Brušperk B – Paskov A kr. s.

Ne  31. 1. 10 h. Brušperk B – Studénka B kr. s.
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

SK Brušperk - připravujeme
Výbor SK si vás dovoluje pozvat na tradiční FOTBALOVÝ PLES SK, který se koná v pátek 12. 2. 

2010 od 20 h. v restauraci Na Letné. Rezervace a bližší informace: Petr Ranocha, mobil: 737 423 007. 
Vstupné: 150 Kč, bohatá tombola, hodnotné ceny. K poslechu bude hrát kapela RIVIERAS BAND. 
Internetové stránky: http://sk.brusperk.sweb.cz

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Brušperské kalendárium 

1. ledna 1850 vstoupila v platnost reorganizace státní správy habsburské monarchie. Brušperk 
přestal být součástí hukvaldského panství a byl začleněn do nově vytvořeného politického a soud-
ního okresu Místek.

1. ledna 1950 vešel v platnost zákon o civilním sňatku. To znamenalo, že všechny svatby musely 
být vykonány na místním národním výboru, teprve pak mohl, kdo chtěl, absolvovat církevní sňa-
tek. První svatba podle tohoto zákona se v Brušperku konala 14. ledna 1950, své „civilní“ ano si 
řekli Stanislav Pálka a Ludmila Mlčochová.

2. ledna 1850 se v Brušperku narodil Jan Raschka, pozdější vrchní soudní rada a přednosta 
okresního soudu ve Šternberku. Jeho otec byl obchodníkem v domě čp. 17 na náměstí (dnes pro-
dejna květin) a dlouholetým starostou města.

9. ledna 1945 zemřel v Jevíčku brušperský rodák P. František Němec, pohřben byl v Brušperku. 
Němec byl mimo jiné prefektem chlapeckého semináře v Kroměříži, narodil se 24. září 1911. 

Připravil Mgr. Petr Juřák
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110 let od narození hudebního skladatele a učitele Františka Palkovského
František Palkovský se narodil 28. ledna 1900 v Brušperku. Muzikantské vzdělání získal na 

Hudební škole v Mariánských Horách, kde se v letech 1913 – 1915 učil hrát na housle. Poté studo-
val na učitelských ústavech ve Slezské Ostravě a v Příboře. Učil na školách na Ostravsku, v letech 
1923 – 1941 a 1944 – 1960 byl v Brušperku. Zde mimo jiné vedl v letech 1925 – 1927 mužský sbor 
TJ Sokol a později pak Pěvecký sbor Osvětové besedy. Když se 14. dubna 1940 v sále kina uskutečnil 
Večer národních písní a tanců, který byl alespoň symbolickým nesouhlasem s německou okupací, 
orchestr a smíšený sbor řídil právě on. 

František Palkovský byl dirigentem brušperské dechové hudby a duchovním otcem a prvním 
dirigentem smíšeného pěveckého sboru (pozdější Lašan). Podnětem k jeho vzniku v roce 1956 
bylo setkání učitelů osmileté střední školy v Brušperku, kteří se chtěli důstojně rozloučit s tehdy 
zemřelým Romualdem Doležílkem, bývalým starostou města a řídícím učitelem. Jelikož mu chtěli 
zazpívat při pohřebním obřadu, utvořili pěvecký sbor. 

Kromě hudebně-pedagogické činnosti se František Palkovský věnoval zapisování lašských písní 
a tanců a úpravě hornického písňového folkloru. Z jeho díla je možno připomenout Lašské písně 
op. 12 pro dětský sbor, Lašské koledy op. 13, Čtyři lašské písně pro mužský sbor op. 16, Zbojnické 
písně, Směs písní pro dechový orchestr op. 38, Písně z Lašska s klavírem nebo Tance z Lašska pro 
symfonický orchestr. František Palkovský zemřel 12. června 1971 v Brušperku.

Mgr. Petr Juřák

RŮZNÉ
Bohoslužby ve farním kostele sv. Jiří v Brušperku na Nový rok a o Slavnosti Tří králů

Pátek 1. ledna 2010  - mše sv. v 9.30 h. Neděle 3. ledna 2010 – mše sv. v 9.30 h.
Středa 6. ledna 2010 - mše sv. v 17 h. se svěcením vody, křídy, kadidla, případně zlatých ozdob.

Vánoční strom
byl na našem náměstí postaven 3. prosince. Stavění vánočních 

stromů v naší republice zavedl spisovatel Rudolf Těsnohlídek. 
S tímto zvykem se seznámil v Kodani. Na náměstí tam stával 
vzrostlý smrk a pod ním se konala sbírka pro chudé děti. První 
vánoční strom byl postaven v Brně v roce 1922. Veřejná sbírka, 
se kterou byl spojen, byla určena chudým dětem. Koncem dva-
cátých let 20. století snad u nás nebylo města, kde by vánoční 
strom republiky nezářil. Bylo mezi nimi i naše město. Na kmeni 
stromu byla umístěna kovová pokladnička, kde lidé dávali pení-
ze. V devadesátých letech byla tato tradice v našem městě obno-
vena. Vánoční strom věnují každým rokem městu naši občané. 
Je ozdoben, září do noční temnoty, ale pokladnička na něm už 
připevněna není.

Vánoční stromy byly stavěny na šlechtických sídlech v průběhu 
19. století. Pod nimi výslužku – koledu dostávaly děti zaměstnan-
ců.  Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Tříkrálová sbírka
Příchod tří králů do betléma provází již tradičně TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, kterou celostátně na 

pomoc lidem v nouzi pořádá Charita Česká republika. Farní charita Brušperk s pomocí dětí a Vás 
dárců se již tradičně této sbírky zúčastňuje.

Letošní sbírkou opět pomůžeme Charitě Ostrava v projektech, jako jsou rekonstrukce azylového 
domu, domova pokojného stáří, podpora hospicové péče a mobilní hospicové jednotky, provoz 
humanitárního šatníku, péče o handicapované z chráněných dílen (charita sv. Alexandra) a další.

V sobotu 9. ledna 2010 se naši koledníci vydají do ulic města a zazvoní u Vašich dveří. Všech-
ny se nám navštívit nepodaří nebo nebudete doma. Máte pak možnost svůj příspěvek dát do 
pokladničky v Informačním centru Brušperk od 12. do 14. 1. Za každý příspěvek děkují koledníci 
a Charita Ostrava.

Jménem Farní charity Všem našim spoluobčanům přeji do nového roku hodně zdraví, spokoje-
nosti a Božího požehnání. Jiří Kozák

Mikulášská besídka Lašanek
se již tradičně konala v sokolovně. Po návštěvě Mikuláše a rozdáním dárků se děti mohly plně 

věnovat hrám. Přes velkou nemocnost byla účast překvapivá, téměř 100 návštěvníků. Na měsíc 
červen připravujeme třídenní pobyt v Beskydech. Za spolupráci děkujeme správci sokolovny L. 
Vantuchovi. Poděkování patří i J. Vávrovi, D. Konečnému a Z. Hlavaté. Věra Drozdová

Vánoční výstava v domě U Zahrádkářů
Organizace Český svaz žen, Český zahrádkářský svaz a Klub seniorů v Brušperku děkují všem 

občanům za zapůjčení exponátů na VÁNOČNÍ VÝSTAVU. Nejstarší pocházely z 19. století. Děku-
jeme žákům školní družiny za pěkný kulturní program a dětem za vystavované výrobky a všem 
našim členům, kteří náročnou výstavu připravili, především p. Marcele Šodkové, která byla její 
hlavní organizátorkou.

Přejeme všem občanům našeho města do nového roku 2010 hodně zdraví, spokojenosti a osobní 
pohody. Za organizace D. Kubinová

Lipová alej
Mnozí naši občané a rodáci věnovali městu různé dary. Mezi 

nimi byl i rodák Rudolf Hill, redaktor Opavského deníku. V roce 
1888 dal městu na nové osázení cesty ke kapli Sedmibolestné P. 
Marie, dnes ul. Ke Svaté vodě, 120 sazenic kaštanů a 1000 zl. na 
zakoupení lip. Stromky byly vysázeny po obou stranách cesty od 
řeky až ke kapli sv. Jana a Pavla. Aby je lidé neničili, byl k nim při-
dán nápis. Cituji: „Prosba. Toto stromořadí ku Sv. Vodě, ku poctě 
Panny Marie Bolestné založené, odporučuje se všeobecné ochra-
ně“. V druhé polovině 20. století byly stromy postupně káceny. 
Některé pro poškození, jiné na žádost občanů.

 Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Mateřský klub Kuřátka
V pátek 4. prosince přišel do klubu Mikuláš s čertem. I přes velkou nemocnost přišlo s rodiči 

mnoho dětí. Mikuláš měl pro každého připravený dáreček. Po návštěvě Mikuláše si děti hrály s no-
vým dárky, ze kterých měly velkou radost. 

I roce 2010 bude klub otevřen v pondělí a středu od 9 do 11 h. V úterý pokračuje cvičení rodičů 
s dětmi pod vedením odborné instruktorky.

Kontakty: G. Cholavová 724 774 557, S. Bouzková 722 499 311.

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 2. 1. 2010 - Zimní výstupy – ONDŘEJNÍK
Sraz: v 6.40 h. na zastávce Brušperk, Střed, délka trasy cca 10-12 km (trasa bude upřesněna v klu-

bové skříňce u čekárny). Vede: Jaromír Vávra
Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na vlastní nebezpečí. Členové KČT 

jsou pojištěni. Změna programu vyhrazena. Bližší informace: J. Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 
667, L. Makúch, tel.: 603 820 191, Zahradní 907 nebo J. Duda, Gruntovní 977. Internetové stránky 
klubu: http://kct.brusperk.com. Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., LULV 
Přejeme Vám mnoho radosti! Za členy a příznivce LS, o.s. RNDr. Milan Konečný, radosta
Dárek z pod stromečku pro nové účastníky kurzů jazyka anglického. Kdo se přihlásí do jaké-

hokoliv kurzu během ledna a února, zaplatí zlevněné kursovné 3000 Kč na celý rok 2010, tedy na 
dva semestry. Máme 5 různých typu kurzů.

Vyhlášení soutěží
• O nejlepší brušperský vtip
• O co nejjednodušší a nejlevnější recept na jídlo – snídaně, oběd, večeře, zákusek…
• Hádejte, kdo to je…fotku naleznete na http://www.lassko.cz/aktuality/vranova.html
Další soutěže, ceny a pravidla můžete najít na www.lassko.cz

Přednášky leden 2010
Úterý 12. 1., 18 h., sál ND Brušperk: Univerzitní centrum zdraví, PhDr. Andrew Urbiš - Udě-

lejte něco pro své zdraví.
Úterý 26. 1., 18 h., sál ND Brušperk: Kabinet turistiky a turismu, manželé Homolovi - Karelie, 

Bajkal a Kamčatka.
Pro žáky ZŠ tvoříme dva nové kroužky - mladých programátorů a projekt managerů. Při nástu-

pu do kurzů angličtiny ojedinělá sleva na celý rok 2010 a to 2800 Kč /kabinet edukační/.
Pro podnikatele a podnikavé - v lednu pokračují kulaté stoly – Investice a obchodování 

z Brušperka i mimo naši republiku /kabinet ekonomický a fi nanční/.
Pro zájemce o počítače a informatiku – mini kurz a pravidelné konzultace probíhají většinou 

v pondělí. Vhodné je se předem nahlásit /kabinet informatiky a matematického modelování/!
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Kronika našich dnů - prosinec  2009
Z vystoupení v sále Základní školy Vojtěcha Martínka 6. prosince.

Pěvecké oddělení základní umělecké školy.

Tančí děti mateřské školy.

Vystoupení dětí tanečního kroužku školní družiny.
Křest nové knihy o Brušperku

Cimbálová muzika Fojt
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Eliška Karasová v brušperském 
nářečí.

Vystoupení žákyň AP Klubu Brušperk

Dechová hudba Beseda vítá návštěvníky oslavy.

Z otevření výstavy obrazů Brušperka.
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Brušperským dětem naděloval Mikuláš.

Z výstavy vánočních pohledů, betlémů a kronik v Národním domě.

Zahájení výstavy navštívilo i Pražské Jezulátko, které brušperským dětem věnoval P. Václav Tureček.
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Z výstavy obrazů zákoutí města v galerii Národního domu.

Pohled na město od Ruskové lávky.

Obecní les.

Drobná zákoutí města.

Výstava v domě U Zahrádkářů.

Doprava vánočního stromu 
na brušperské náměstí 

byla velmi náročná.
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Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44  Brušperk
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: starosta@brusperk-mesto.cz
Starosta: tel., fax 558 666 461 - sekretariát e-mail: urad@brusperk-
mesto.cz, humplikova@brusperk-mesto.cz
Místostarosta: tel. 558 666 212, e-mail: mistostarosta@brusperk-
mesto.cz
Tajemník: tel. 558 666 510, e-mail: tajemnik@brusperk-mesto.cz
OFMVV - fi nanční: tel. 558 666 449, 
e-mail: duskova@brusperk-mesto.cz
OFMVV – životní prostředí: tel. 558 666 449, 
e-mail: neuwirth@brusperk-mesto.cz
OFMVV - matrika: tel. 558 666 232, 
e-mail: hankusova@brusperk-mesto.cz, smirakova@brusperk-mesto.cz
Úřední hodiny:
Pondělí   8.00 – 11.30 13.00 – 17.00
Úterý   z a v ř e n o
Středa   8.00 – 11.30 13.00 –17.00
Čtvrtek 13.00 – 15.00
Pátek   8.00 – 11.30
Stavební úřad Brušperk, tel. 558 666 443, 
fax: 558 666 461, e-mail: starustkova@brusperk-mesto.cz
Úřední hodiny: 
Pondělí   8.00 – 11.30 13.00 – 17.00
Středa   8.00 – 11.30 13.00 – 17.00

Městská knihovna, tel. 558 666 348, e-mail: mestska.knihovna@
brusperk.com, http://knihovna.brusperk.com
Půjčovní doba:
Pondělí 12.00-17.00
Úterý   8.00-11.00 13.00-17.00
Středa   zavřeno
Čtvrtek 12.00-17.00
Pátek   8.00-11.00 13.00-17.30

Informační centrum Brušperk, tel. 558 666 271, 
fax: 558 640 320, www.infobrusperk.cz, 
e-mail: infobrusperk@iol.cz
Otevírací doba:
Pondělí zavřeno
Úterý 8.00 – 11.30 13.00 – 16.30
Středa 8.00 – 11.30 13.00 – 16.30
Čtvrtek 8.00 – 11.30 13.00 – 16.30 
Pátek 8.00 – 11.30 13.00 – 16.30
Sobota 9.00 – 12.30
Neděle zavřeno

Úřad práce ve Frýdku-Místku, Kontaktní místa Státní sociální 
podpory Brušperk, tel. 558 666 475
Úřední hodny:
Pondělí 8.00 – 17.00
Středa  8.00 – 17.00
Čtvrtek 8.00 – 13.00
Tísňová linka 112
Hasiči 150
Policie  158
Záchranná služba155
Severomoravská plynárenská, a.s.
- pohotovostní linka 1239
- zákaznická linka 840 11 33 55
SmVaK Ostrava a.s. 
- call centrum  840 111 123 v pracovní  dny od 7.30 do 18.00 h.
- poruchová služba 840 111 125 nonstop

ČEZ, a.s.
- zákaznická linka 840 840 840
- poruchová linka 840 850 860
Farní úřad v Brušperku 558 666 053 
e-mail: kjavor@seznam.cz
Domov pro seniory Ondráš 558 666 610 
e-mail: dd.ondras@brusperk.com
Mateřská škola Brušperk 558 666 221 
e-mail: ms.brusperk@quick.cz
Základní škola V. Martínka 558 666 227 
e-mail: zsbrusperk@seznam.cz
Základní umělecká škola 558 666 275 
e-mail: zus.brusperk@volny.cz
Česká pošta Brušperk  558 666 250
Česká spořitelna Brušperk 558 441 513
Lékárna U Matky Boží 558 666 208 
Lékárna U sv. Jiří 558 666 223
Sběrné suroviny Brušperk 558 666 441 
e-mail: sbernedvory@seznam.cz
Poliklinika Frýdek-Místek 558 900 111  
www.pkmistek.cz
Nemocnice Frýdek-Místek 558 415 111 
www.nemfm.cz
Magistrát města Frýdku-Místku
e-mail: podatelna@frydekmistek.cz, www.frydek-mistek.cz
- budovy ve Frýdku, Radniční 558 609 111 
- budova v Místku, Palackého 115 558 609 444
Moravskoslezský krajský úřad 595 622 222   
www.kr-moravskoslezsky.cz
e-mail: posta@kr-moravskoslezsky.cz
Úřad práce ve Frýdku-Místku 558 412 111  
e-mail: posta@fm.mpsv.cz

ZDRAVOTNICTVÍ
Ordinace praktického lékaře 
MUDr. Jiřina Kunčická, tel. 558 666 032
Ordinace praktického lékaře pro dospělé 
MUDr. Marcela Prokopová, tel.: 558 666 610, mobil: 605 006 570
Lékař pro děti a dorost   
MUDr. Vladimíra Dieneltová, tel. 558 666 02 
(Krmelín mobil: 739 465 962)
Zubní ordinace MUDr. Oldřich Velký, tel.: 558 666 027
Zubní ordinace MUDr. Libuše Kubějová, tel. 558 666 028
Oční ordinace  MUDr. Vlasta Kudělková, mobil: 737 560 929
Ortodontická praxe  MUDR. Barbora Velká, tel. 558 666 027
Logopedická ambulance 
Mgr. Zdislava Vítková, mobil 728 546 451
Gynekologicko-porodnická ambulance, 
Zádvoří čp. 479, tel.: 558 666 777
MUDr. Vojtěch Nesit CSc., MUDr. Žofi e Urbánková, 
MUDr. Marta Kulová, MUDr. Marek Pešat, MUDr. Hynek 
Hrankay
Rehabilitace  Šárka Ferencová, tel. 773 666 731
Veterinární ordinace  
MVDR. Rudolf Kunčický, mobil: 776 839 443

Elektronická siréna – signály
1. Signál stav ohrožení     - nepřerušované 2 minuty 20 sekund
2.  Signál ohlášení požáru - tón 25 sekund, vypnuto 10 sekund, 

tón 25 sekund

Akustické přezkoušení sirén každou první středu v měsíci ve 
12.00 hodin. Trvalým tónem po dobu 140 sekund.

Přehled důležitých kontaktů
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Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 16. 1. 2010. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 
zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 
748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz

Informační media - RNDr. Milan Konečný 558432888 /brzo ráno, pozdě večer/, 604 410 349,  
konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Infocentrum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s., na ZŠ Brušperk, 
hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 500, 739 44 Brušperk

Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Brušperk přeje všem členům a občanům Brušperka 
mnoho zdraví, úspěchů a osobní pohody v roce 2010. 

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 774 Kč
½ stránky formátu A5 417 Kč
¼ stránky formátu A5 298 Kč
řádková inzerce   36 Kč/řádek
Uvedené ceny jsou včetně 19 % DPH.

Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 
190526977/0300

Informační centrum Brušperk
J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Prožití nového roku 2010 ve zdraví, vzájemném 
porozumění, spokojenosti a každodenní životní 
pohodě přeje všem našim občanům i rodákům, 
věrným čtenářům Brušperského zpravodaje 

redakční rada.
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Opravna motorových pil a benzí-
nových trávních sekaček, broušení 

řetězů, prodej olejových náplní 
a náhradních dílů. Kateřinice č.p. 25. 

Telefon: 606 902 774

Práce na PC
 www.internetjob.cz/kov

Vánoce šťastné a převeselé a rok příští 
radostný bez svízele 

přeje kolektiv lékárny U sv. Jiří, s.r.o.
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                Pro ženy:
          PERMANENTNÍ  MAKE-UP 
    DLOUHODOBÉ POHODLNÉ LÍČENÍ
         OBOČÍ – RTY - OČNÍ LINKY 
    - sterilní aplikace pigmentu na 1 až 5 let 
      - vhodné pro ženy s nadm rným pocením 
        v klimakteriu, u sportu, po chemoterapii, 
      optická korekce obli eje v d sledku stárnutí 
     (vymizení kontury rt , ztráta chloupk  obo í)
               Pro muže: 
 MEDICINÁLNÍ DEO PEDIKÚRA
    -  zdravé i problematické nohy- sportovci 
     diabetici, praskliny, nemoci dolních kon etin,
       kožní – mykologická  poradna s ošet ením  
                 Pro dospívající: 
  - AKNÉ  PORADNA – ošet ení – lé ba
   - NASTŘELOVÁNÍ  NÁUŠNIC steriln
   - TETOVÁNÍ – HENA – TŘPYTIVÉ tet.
 www.salonsimona.cz- objednavky@salonsimona.cz 
  zdravotní sestra: tel:  558 666 001 - 603 588 092

V novém roce 2010 NOVÁ NABÍDKA

Očistné svíce představují velmi účinnou 
metodu přírodní léčby. Aplikují se v případě 
bolesti hlavy, migrén, při nachlazení, 
bolestech zad, různých zánětech nebo 
jiných problémech. Pomocí tělových svící 
je velice dobře aktivován lymfatický systém 
organismu. Podporují také přirozenou 
detoxikaci a aktivují tok energie v těle. 

Bližší informace o aplikaci a možnosti 
zakoupení očistných svící 

ve Studiu Radana.
Masáže Barbora Daňková 777 00 55 17

OČISTNÉ OČISTNÉ 
aa LÉČIVÉ UŠNÍ  LÉČIVÉ UŠNÍ 

aa TĚLOVÉ SVÍCE TĚLOVÉ SVÍCE
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OČISTNÉ 
a LÉČIVÉ UŠNÍ 

a TĚLOVÉ SVÍCE

HAPPY   HOURS
Při objednání pizzy mezi 17 - 18 hodinou

druhá pizza zdarma
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁŽE  

www.ploty-pletivo.cz  - oplocení
www.thuja.cz   -   túje na živý plot od 10 K

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,  
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické 

domluv  na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč,

jinak 300 Kč.

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže 
PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zabývá 

prodejem plot  a kompletního p íslušenství pro drát né
ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 
lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, 

vzp ry, napínací dráty, vázací dráty, napínáky, ostnatý drát, 
p ípadn  podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata 
ve všech velikostech a jiný sortiment na stavbu oplocení

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celkem

100 cm 45 K 25 m 1.125 Kč
125 cm 56 K 25 m 1.400 Kč
150 cm 59 K 25 m 1.475 Kč
160 cm 67 K 25 m 1.675 Kč
180 cm 81 K 25 m 2.025 Kč
200 cm 84 K 25 m 2.100 Kč
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Výb r oble ení a obuvi pro každého 

ro ní období z nejznám jších

sv tových zna ek.

KUCHYŇSKÉ  LINKY

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ

PLOVOUCÍ PODLAHY 

        INTERIÉRY 
   VŠE NA MÍRU 

Do nového roku s ,,novou kuchyní“ 

Nejv tší internetový obchod s oble ením v R

www.outlet-sport.cz

Výb r z více než 17 000 položek zna kového oble ení,

sportovních pot eb a mnoho dalšího... 
Slevy od 40 do 90 % 

  Mikiny od 240 K    

  Kalhoty od 300 K    

  Trika od 90 K

KONTAKT
RADEK NĚMEC – TEL : 605 817 185 

e-mail : ranemec@tiscali.cz

www.kvalitnikuchyne.cz
Interiérové studio Brušperk 

Ul. Dr. Martínka č 7—pod náměstím

SLEVA NA VYSTAVENOU KUCHYŇ

50 % 
Původní cena 46 000 Kč s DPH bez spotřebičů

Nová cena 23 000 Kč s DPH bez spotřebičů
Rozměry cca 115 x 350 cm po úpravách možnost 

jiných rozměrů a dokoupení spotřebičů za akční ceny
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Přijďte se zahřát do CUKRÁRNY na náměstí
Nabízíme Vám 

• Čokoládové fondue s ovocem 
• Teplé alkoholické i nealkoholické nápoje 
• Italskou kávu Piacetto 
• Čerstvé domácí langoše 
• Domácí zákusky, chlebíčky, saláty aj. 

Tel.: +420 733 125 271   V lednu otevřeno od 8. 1. 

Hotel Brušperk 
Poskytujeme ubytování ve 12 pokojích a apartmánech  
v příjemném prostředí na náměstí v Brušperku. 
Dotazy a objednávky:  
Tel.: +420 733 125270, hotel@hotelbrusperk.cz, www.hotelbrusperk.cz

Rozvoz pizzy!!! 
„Happy hours“ 
Při objednání pizzy mezi 17 a 18 hodinou, druhá pizza zdarma
tel.: 739 754 730 

Hodně štěstí a zdraví v roce 2010 vám přeje
   Kolektiv IPM Plus, s.r.o. 
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Daleko dříve než vánoční stromečky stavěly se v našich rodinách betlémy. Za tento zvyk 
vděčíme sv. Františku z Assisi. Byl to veliký básník a veliké dítě. Když uvažoval o narození 
Páně, zatoužil prožít tento úžasný okamžik. Postavil otevřenou chatku s jeslemi, vypůjčil si 
oslíka a vola, aby stáli nad jeslemi, dva dobrovolníky, aby zosobnili Pannu Marii a sv. Josefa. 
Připravil slámu, ovečky. Živé děťátko mu nikdo nepůjčil, musil se spokojit s loutkou.

Zobrazení narození Krista v Betlémě se díky františkánům rychle rozšířily po celém teh-
dejším křesťanstvu. V mnoha místech se jesličky mění v živou hru, dětí a dospělí hrají živý 
betlém.

Velkým milovníkem betlémů byl Mikuláš Aleš. Chystání betléma byla v minulosti velká 
práce a tichá zábava po celý advent. Betlémářská tradice je v některých oblastech stará řadu 
generací a patří ke cti celé rodiny.

Naši betlémáři znázorňují vedle původní scény celou obec – děti, řemeslníky. K jejich stavbě 
využívají různých materiálů – papíru, dřeva, perníku, slámy, skla, nití, uhlí, dnes i umělé hmo-
ty. Mnohé betlémy jsou mechanické.


